
Методический кейс Авторской дополнительной общеобразовательной 

общеразвивающей программы «Знакомство с профессиями» 

 

Результаты анкетирования родителей учащихся творческого 

объединения «Мой выбор», 2020 год 

1.   

 
 

2.  

            
3.  

6 респондентов 

1

Удовлетворены ли Вы состоянием 
помещений в ЦДО «Алые паруса», 

оформлением кабинетов, 
материально-технической базой?

4 респондента 1 респондент 1 респондент 

1

2

3

Удовлетворены ли Вы обеспечением 
безопасности нахождения Вашего 

ребенка в ЦДО «Алые паруса»?

Удовлетворены ли Вы обеспечением безопасности нахождения Вашего 
ребенка в ЦДО «Алые паруса»?



 
4.  

      
5.  

 
6.  

6 респондентов 

1

Удовлетворены ли Вы 
ораганизацией работы 

творческих объединений?

6 респондентов 

1

Удовлетворены ли Вы качеством 
организации мероприятий в 

ЦДО"Алые паруса"?

6 респондентов 

1

Удовлетворены ли Вы 
отношениями между педагогами и 

родителями?



           
 

Большая часть респондентов на все вопросы ответила положительно, что 

характеризует высокий уровень удовлетворенности родителей. Лишь один из 

родителей оказался неудовлетворен разнообразием предоставленных 

образовательных услуг учреждения и обеспечением безопасности своего 

ребенка в силу ряда субъективных причин. 

Отзывы 

Уважаемая Маргарита Юрьевна! Дочка моя поступила, учится в  Москве. 

Очень довольна! Спасибо за Ваш курс «Мой выбор»: он очень помог ей в 

выборе ВУЗа и профессии. Этот курс крайне необходим и важен детям в их 

определении своего будущего!  

Спасибо Вам большое!!!  

С уважением, Солодухина Анна Геннадьевна 

 

5 респондентов 1 респондент

1

2

Удовлетворены ли Вы 
разнообразием предоставленных 

образовательных услуг?


